

- z dogrevanjem do nižjih položnic, **Petrol**
- energijsko varčne gradnje lesenih hiš in prenove z lesenimi okni, **Jelovica**
- EKOenergija – predstavitev enotne evropske blagovne znamke, ki promovira rabo trajnostne elektrike v 20 evropskih državah, **Slovenski E-forum**



*Super energetski vikend bodo popestrili tudi znani slovenski športniki in drugi gostje, ki se zavedajo pomena energetske učinkovitosti in tako tudi živijo.*

Dan odprtih vrat bo obogatil sejem *Alternativna mobilnost*, ki ga pripravlja podjetje Petrol. Zavedajo se, da je dolgoročen napredek mogoč le ob nenehnem varovanju okolja in vlaganju v razvoj okoljsko najbolj sprejemljivih rešitev. V skladu s svojo zavezanostjo trajnostnemu napredku prevzemajo aktivno vlogo v preboju doslej energijsko najčistejših oblik mobilnosti. Skupaj s strokovnjaki in partnerji razvijajo rešitve, ki bodo omogočile nizkoogljivo mobilnost. Petrol je tudi član neodvisnega Društva za električna vozila Slovenije (DEVs), ki združuje interesne skupine raziskovalcev in proizvajalcev s področja razvoja električnih vozil ter pripadajoče infrastrukture in bo na sejmu predstavilo svoje aktivnosti. Poleg DEVs se bodo na sejmu predstavila tudi podjetja, ki že omogočajo nakup in najem električnih vozil v Sloveniji, obiskovalci pa se bodo lahko potegovali za bogate nagrade.

### Omizje: Kako porabiti manj?

**KDAJ: petek, 6. 12. 2013, ob 11.00**  
**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Zagotovo je v današnjem času način, kako se približati splošni javnosti, vprašanje, ki si ga zastavijo mnogi. Tokrat se bomo skupaj z našimi gosti pogovarjali o energetski literaturi, ki lahko pripomore k energetski učinkovitosti, prav tako pa bomo spregovorili o projektu *Achieve*, ki predstavlja primer dobre prakse v Sloveniji ter odgovarja na vprašanja, kako se približati gospodinjstvom in kako jim svetovati pri ukrepih v energetsko učinkovitost. Kako to počnejo v okoljsko-energetskih nevladnih organizacijah in kaj je pravzaprav njihovo poslanstvo? Vabljeni so predstavniki okoljskih nevladnih organizacij: **Slovenski E-forum, Focus, društvo za sonaravni razvoj, Umanotera**. Predstavili bomo tudi Energetsko učinkovite soseske, saj bosta z nami vodja projekta Miha Mirtič (ZRMK) in Matjaž Valenčič, energetski mojster soseske Bonifacij in Iztok Kamenski, evropski energetski menedžer.

### Kako finančno podpreti pametne odločitve za energetske prenove doma v letu 2014

**KDAJ: četrtek, 13. 12. 2013, ob 16.00**  
**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Preverili bomo, kako priti do finančnih sredstev za energetske sanacije, če zastopamo gospodinjstvo ali podjetje, celo javni sektor. Za kakšne ukrepe se naj-pogosteje odločajo slovenska gospodinjstva? Preverili bomo, kako v praksi poteka izvajanje različnih rešitev, ki jih lahko izkoristite, da bo vaš dom postal energetsko učinkovit. Spoznavali bomo obnovljive vire energije, nove tehnologije prihodnosti in tiste, ki jih že lahko izkoriščamo v sedanjosti. Teme, ki jim bomo tokrat posvetili pozornost, so:

- nove priložnosti za finančne spodbude v letu 2014, **Eko sklad**
- ZaPEKO, **Eltec Petrol** in **Petrol**
- tehnično in finančno optimalne izolacijske rešitve – predstavitev energetsko učinkovitih ukrepov, ki so finančno ugodni, ob hkratni napovedi ugodnosti paketa *Danes za jutri* v letu 2014, **Knauf Insulation**
- kako izbrati optimalen toplotno izolativni sistem za naš objekt, **JUB**

**Ne zamudite velike nagradne igre Centra energetskih rešitev!**

V času svetovnega prvenstva v košarki, od 4. septembra 2013 pa vse do 4. oktobra 2013 se lahko potegujete za simbolične nagrade z izpolnitvijo nagradnega vprašalnika, sodelovanja na facebooku ali uspešno zadetim košem v CER-u. Med vsemi sodelujočimi, bomo 5. oktobra na dnevu odprtih vrat izžrebali bogate glavne nagrade pokroviteljev Petrol-a, Jelovice, Knauf Insulation in JUB-a.

Sledite nam na facebooku in bodite med prvimi sodelujočimi! Všečkajte nas še danes na [www.facebook.com/CenterEnergetskihResitev](http://www.facebook.com/CenterEnergetskihResitev). Sodelujte v nagradnih žrebanjih in bodite osveščeni!

### Brezplačno energetsko svetovanje



Energetski svetovalec  
**Matjaž Valenčič**

Energetsko svetovanje s poudarkom na kakovosti bivanja, rabi obnovljivih virov energije in učinkoviti rabi energije spodbuja občane k spremembam bivalnih navad, načrtovanju smotrnejših investicij ali k izvedbi ustreznih ukrepov v obstoječih stavbah.

V Centru energetskih rešitev vsak četrtek ob 17. uri poteka tudi brezplačno neodvisno energetsko svetovanje. Energetski svetovalec **Matjaž Valenčič** je z izobraževanjem, informiranjem in svetovanjem občanom za področje stavb in gospodinjstev prepoznaven svetovalec za učinkovito rabo energije v široki rabi. Občane spodbuja k povečanju kakovosti bivanja ob učinkovitejši rabi energije v stavbah. Z njimi je v stiku v raznih dejavnostih energetskega svetovanja za občane, v promocijskih projektih učinkovite rabe energije in v medijih, zlasti s pomočjo strokovno informativnih člankov in z vrsto predavanj.

Nasveti so usmerjeni v povečanje kakovosti bivanja, nižanja stroškov za energijo, zamenjavo fosilnih z obnovljivimi viri energije, varovanju okolja ... Svetovanje v CER-u je aktualno, sledi spremembam zakonodaje in trendom v gradbeništvu ter opozarja na možne napake pri vgradnji sodobnih tehnologij.



Projekt je sofinanciran v okviru Petrolovskega programa za izboljšanje energetske učinkovitosti.

VABLJENI V



# središče energetske učinkovitosti

svetovanje – rešitve – dogodki



**Energetika.NET**

Izdajatelj: **Energetika.NET d.o.o.**,  
Tehnološki park 24, 1000 Ljubljana • urednistvo@energetika.net  
[www.energetika.net](http://www.energetika.net) • [www.energijadoma.si](http://www.energijadoma.si)



Center energetskih rešitev, BTC, Šmartinska 152,  
Dvorana 2, JUG, 1000 Ljubljana • [www.cer-slo.si](http://www.cer-slo.si) • [info@cer-slo.si](mailto:info@cer-slo.si)



Center energetskih rešitev, ki ga najdete v ljubljanskem BTC-ju in Energetika.NET, v jesen vstopata energetsko učinkovito, predvsem pa informativno bogato. Ponujamo vam stalno energetsko svetovanje in vas vabimo na obisk k neodvisnemu energetskemu svetovalcu Matjažu Valenčiču, ki je obiskovalcem na voljo vsak četrtek od 17. do 19. ure v prostorih Centra energetskih rešitev v Ljubljani.

Da bo dogajanje tudi to jesen res pestro, smo za vse obiskovalce zagotovili zanimiv program seminarjev, delavnic in drugih izobraževalnih vsebin za spodbujanje energetske učinkovitosti in zagotavljanje kakovostnega trajnostnega bivanja na vsakem koraku.

**PETROL**  
Energijska za življenje

**JELOVICA**

**KNAUF INSULATION**  
varčujemo z energijo, zlagaj!

**zelene energije**

**JUB**

## O energetski prihodnosti z Mitjo Petkovškom in drugimi gosti

**KDAJ: četrtek, 5. 9. 2013, ob 17.00**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Na uvodnih predavanjih bomo s pomočjo partnerjev spregovorili o naslednjih priložnostih za energetsko učinkovitost:

- termosolarni sistemi in solarno hlajenje, **Petrol**
- tehnično pravilna vgradnja toplotnoizolacijskega sistema, **JUB**
- energijsko varčna hiša – Koliko lahko prihranimo?, **Jelovica**

Uvodnim predavanjem bo sledilo osrednje omizje, kje bomo začeli z zgodbami iz prihodnosti. Sprehodili se bomo skozi tri trajnostno naravnane energetske usmeritve. Z vrhunskim športnikom Mitjo Petkovškom bomo spregovorili o sodobnem pametnem domu, prof. dr. Andrej Kitanovski z ljubljanske strojne fakultete pa nam bo orisal, kakšna bo prihodnost na področju energije in okolja. Predstavili bomo najnovejšo knjigo *Zgodbe iz prihodnosti*, pet pustolovskih zgodb, ki z dogajanjem segajo vse do leta 2490 in prikazujejo tudi energijo ter okolje v tistem času. Omizje bo moderirala urednica in direktorica Energetike.NET, Alenka Žumber Klopčič.

## Prihaja zima. Kako poskrbeti za ustrezno zaščito doma?

**KDAJ: četrtek, 19. 9. 2013, ob 16.30**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Vprašanja, ki se nam porajajo tik pred zimo, so zagotovo, ali bo naš ogrevalni sistem zdržal. Bodo stroški spet rasli v neskončnost? Kako bi lahko nekaj prihranil? Kakšne ukrepe in kako učinkoviti so, da bom naredil več in plačal manj? Kdaj je naša solarna elektrarna najučinkovitejša?

S partnerji CER-a bomo spregovorili o naslednjih priložnostih in ukrepih:

- energetska sanacija - učinkovit vrstni red ukrepov za doseganje najboljšega učinka in izkoristka sredstev na dolgi rok, **Knauf Insulation**
- kako ugodno in učinkovito v ogrevalno sezono, **Petrol**
- razlogi za vgradnjo toplotnoizolacijskega sistema, **JUB**
- kreditiranje okoljskih naložb, **Eko sklad**
- predstavitev projekta *Preklopi na sonce II*, **Slovenski E-forum**

## Obnovljiva energija iz malih hidro elektrarn in vetra – kje so ovire?

**KDAJ: petek, 4. 10. 2013, ob 12.00**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Vikend odprtih vrat bomo prvi dan pričeli s programom obogatenim s predstavitevjo malih hidroelektrarn (MHE) in vetrnih elektrarn (VE). Prav tako bomo na dogodku spregovorili o tem, kako družba sprejema umeščanje MHE in VE v prostor, zakaj in kje nastajajo birokratske ovire ter kakšne so težave pri pridobivanju soglasij. Kako pa je s finančnimi spodbudami za investicije in proizvedeno energijo? Skupaj z gosti iz akademske in gospodarske sfere bomo iskali odgovore na vsa ta vprašanja.

### **Dan odprtih vrat**

**KDAJ: sobota, 5. 10. 2013 ob 11.00**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Na dnevu odprtih vrat se bodo predstavili vsi partnerji CER-a. Program bomo obogatili z energetskim svetovanjem in zaključkom velike nagradne igre, ki poteka od 4. 9. do 4. 10. 2013. Znani športniki, bodo skupaj z obiskovalci Centra energetskih rešitev točno ob 12. uri izžrebali zmagovalce, ki bodo prejeli bogate glavne nagrade v skupni vrednosti več kot 2.000 evrov! Obiskovalci boste tudi ta dan preizkusili svojo športno srečo in se potegovali za simpatične nagrade.

## Z Modrim svetom in najmlajšimi do učinkovite rabe energije

**KDAJ: petek, 18. 10. 2013, ob 10.30**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Energetika.NET bo skupaj s partnerji Centra energetskih rešitev in v sodelovanju z vrtci in šolami pripravila dan OVE in URE za najmlajše. Energija je povsod okoli nas, z njo se srečujemo vsi, v naravi, doma, v šoli, v službi ... Kako jo učinkovito in okolju prijazno izkoristiti? Naučimo najmlajše in od njih se bodo učili tudi njihovi starši! Na dogodek so vabljeni otroci od četrtega do dvanajstega leta, poleg otroške energetske literature o OVE in URE, ki jo izdajata **Energetika.NET** in **Energija doma**, pa bodo s pomočjo podjetja **JUB** spoznavali tudi barvni svet, pobarvali svojo energetsko učinkovito hiško, na kvizu preizkusili svoje znanje o učinkoviti rabi energije ter se borili za mini energetske nagrade. Programu se bo pridružil tudi **Slovenski E-forum**. S seboj bo pripeljal dr. Klimo, ki s svojimi pomočniki ugotavlja, da je Zemlja zbolela, ima vročino in išče način, kako jo ozdraviti. S pomočjo igre Cirkus dr. Klime se bodo najmlajši seznanjali o podnebnem dogajanju ter preverili, kako varčevati z energijo.

## Super (energetski) vikend v Centru energetskih rešitev s sejmom Alternativna mobilnost

### **Ustvarjalne delavnice s Hiškom**

**KDAJ: petek, 15. 11. 2013, ob 11.00**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

Super energetski vikend bomo pričeli z najmlajšimi. Otroci bodo ustvarjali, se pogovarjali o učinkoviti rabi energije ter preizkušali svoje znanje. Hiška bodo spoznavali tudi preko igre, saj Energetika.NET pripravlja posebno gledališko predstavo Hišek in Sonček, kjer bodo spoznavali moč obnovljivih virov energije.

### **Učinkovito do prihranka denarja in energije**

**KDAJ: petek, 15. 11. 2013, ob 16.00 in sobota, 16. 11. 2013, ob 10.00**

**KJE: Center energetskih rešitev, BTC, Ljubljana**

V petkovem delu super energetskega vikenda se bomo v popoldanskem času posvetili predvsem prihrankom energije in denarja. Posvetili se bomo naslednjim temam:

- Kako izbrati izvajalca toplotno izolativnega sistema, optimalna tehnična podpora, **JUB**
- kako znižati ceno investicije, **Eko sklad**

